

2024年8月29日 報道関係者各位

Orange Heart Laundry 松岡店 クーリングシェルターとして静岡県富士市との協定を締結

~地域との連携強化で安心なまちづくりへ~

株式会社ガスパル(本社:東京都品川区、代表取締役社長:橋本俊昭)が運営するOrange Heart Laundry(オレンジハートランドリー) 松岡店は、静岡県富士市と指定暑熱避難施設(クーリングシェルター)に係る協定を締結しました。これにより、熱中症特別警戒アラートが発表された際などに市の指定避難場所として利用が可能になります。

1. 指定暑熱避難施設(クーリングシェルター)とは

市が指定した、公共・民間問わず冷房設備を有する等の要件を満たす、誰でも休息できる施設のことです。クーリングシェルターに指定されている施設は、「熱中症特別警戒アラート」が発表された際に開放されるほか、発表されていなくても施設の状況により可能な範囲で利用できます。

【参考】富士市HP「指定暑熱避難施設(クーリングシェルター)について」 https://www.city.fuji.shizuoka.jp/kenkou/c0101/f1e59900000094e4.html

2. Orange Heart Laundry 松岡店の締結内容

施設名 : Orange Heart Laundry

(オレンジハートランドリー) 松岡店

所在地:静岡県富士市松岡1542-9 指定場所:コインランドリー店内

開放日時:毎日5時~25時 ※臨時休業あり

受入可能人数:4名



▲松岡店 外観

▼店内には休憩 スペースもあります



3. 協定締結の背景

当社では、「人の生きる」と共に歩むエネルギー企業として、豊かな社会の実現に貢献するという ミッションのもと、地域に密着した企業活動を推進することを掲げております。 当社施設を地域の皆さまにご活用いただくことで、安心なまちづくりへ貢献したいという想いから今 回の協定締結に至りました。

当社では今後も、行政等と連携した地域貢献活動を通じて、地域の皆さまへ安全・安心な暮らしをお届けできるよう努めてまいります。

Gaspalは、「人の生きる」と共に歩むエネルギー企業へ

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ガスパル 本社 広報課 〒140-0002 東京都品川区東品川2-2-24 天王洲セントラルタワー11 F

TEL: 03-6718-9080 (代表) FAX: 03-6718-9131 メール: gpkouhou@kentaku.co.jp